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1. o aplBuol oTa KOUWTLA TOU AvEAKUOTHPA OTO JIMAAVO KTiplo cupBoAilouv g 8
noooug 0pOPOUG HakpPLd eival o kaBe 6poPog amod To LoGYELO. L_

a. oo kouuri 6a matriooupe, yia va aveBOULE OTOV TPITO OPOPO; ..occvvvveeeveeenne =il

B. Towo kouprni Ba matrooue, yla va Kat€Roupe aTo SeUTEPO UTIOYELD; ............ o |

y. [dooug opdpoug nakpld anod to L.odyelo BplokeTal TO TETAPTO UTIOYELD; ...... l',l _

. . . . . . . -2

8. Av B€houpe va avéBoupe amd To TPITO undyelo otov deUTePO OPOPO, ‘.jg‘l‘—g -
TIOo0oUG 0POPOUG B AVEBOUUE UE TOV AVEAKUGTIIPW, wevveeeeeirieeeeeirereeeenreeaeeans B
Auo @ilot Bpiokovtal o dlaPopPETIKOUG 0PAPOUG, TIOU ATEXOUV TO (B0
arnd 10 .odYELo. Z€ TIoloug 0pdPoug eival duvatdv va Bpiokovtat;

2. >T0 XI0VOBPOUIKS KEVTPO TG Baoitoag ota Mpefevd oTiq ehdyion péyiomn

‘ ;o ; , ° Oepuokpaoia Oepuokpaocia

6/3/2018 n e\axiotn Bepuokpaacia fitav 4 Babuoi Kehalou ("C) 20 20
KATw and to undév kat n péylotn 3 Babuoi Kehoiou (°C) mavw ()
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arnd 10 UndEv.

Zwypa@iCoue e KOKKIVO XpWHa TN oTtdbun Tou uypou oTo
BePUOPETPO Yia KaBeuia and TG mapandvw BePUOKPATieS.

Ekppdloupe pe aplOuo:

® TNV EAAXLOTN OEPUOKPAOIQ: ..eveeeieeiieeiiie e siee e see e seee e
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Mool °C eivat n dlapopd g HEYLoTNG amnd v eAdxiotn Bepuokpaaia;

Tnv endpevn nuépa n eAdxLotn Beppokpacia pewwdnke akdua Katd
2 °C. Mowa rjtav n eAdxlotn Beppokpacia TV NUEPA aUTH; ............ °C.

TornoBetoupe Toug aplBuoUg Moy eKPPAToUV TIG BEPLOKPATIEG TIOU Ka-
Taypdyape MAvw otnv NMApakdtw aplOoypauun.
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oT. Alatdoooupe Toug aplOoUg TIoU TOTIOBETHOAUE OTNV APLBPoYPAr ard ToV JUKPATEPO
oToV UEYAAUTEPO.



O1 apvnrTikoi apiBpoi EVO'TI]TCI 6

Baoikég padnuaTtikég €vvoleg Kal SIEPYacieq Napadeiyparta

v kabnuepwvn pag wr xpenotuoroloUue aplBpols  a. H Bepuokpaacia sivat -2 °C, dnhadn 2 Bab-
TIOU EXOUV UMPOOTE TOUG TO GUUBOAO «», HOUG KaTw arod To 0.

Ot apBuoi autol ovopdZovtal apvnTikoi apidpoi. B. O xwpog otaBueuong eiva oto -1, evav
6poPo Katw arnd To oyelo (0).

Ot apvntikol apBpol otnv apBuoypauur] TormobeTou-
vTal apioTepd amd 1o Pndév Kal oe (0eq anooTAoElq
andé autd, onwg avtiotolxa ol pualkol apduol de&ld
and to Undev.

Ot puaikol apBuol padi pe Toug avrioToloug apvntl- ..=3,-2,-1,0,1,2,3, ...
koUg aplBuoug Aéyovtal aképalol apldpoi.

‘OMot oL apvnrikoi apiBbpoi eival pikpdtepot tou 0. Ooo 3d3<2<-1<0<1<2<3
o aplotepd Bpioketal évag aplBudg mdvw atnv apld-
Hoypauur, TOoO0 Tio JKpPog sival.

Epappoyn

Kda0e kékkivn papka deixvel Tov apiOpo 1 kai Kabg pmAe papka Tov apibpod -1. Mia kOKkivn Kai

pia pmAe pdpka pali alAnhoeEoudeTepwvovTai Ki €101 dev pével Timorta (0).

a. Na mapatnpRoeTe TIG EIKOVEG KAl va CUPTTANPWOETE TA KOUTAKIA PE TOV apIOuo mou deixvel n
KAB€e €IKOva.
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B. Na avamapaoThoeTe Tov apIOS -3 XPNOIHOMOIWVTAG HAPKEG Kal TwV dUO0 XPWHATWV.
MmopoUye va oke@ToUpe TIoANOUG TPOTIOUG avarnapdoTaong:

e Tpelg unie pdpkeg pag divouv Tov apdpd ........... . ‘ .

e Mia KOKkivn Kat pia prAe pdpka padi kdvouv undév (0). . ‘

® Emnopévwg 4 umAe kat 1 KOKKIvN pdpka pag divouv Tov aptbud -3.

KdbBe ouvduaopdg mou €xel UMAE Kal KOKKIVEQ MAPKEG, ETOL WOTE Ol UMAE va elval 3 TeploodTtepeq
anod TIq KOKKIVEG Hag divel Tov aplouo -3.

% AvaoToxaouog

Molog apBuédg Bpioketal o kovtd oto pnNdév, o -51 0 3;

2.  Av TOMOBETHOOUNE OTNV APLBPOYPAUUN TOV aptBud -4 kal Tov aploud 4, Tolog aptBudg Ba Bpioketal ot
p€om autig Tng andotaong;
3. Avdueoa og dUo ak€paloug aplBpouq Tdvw TNV ApLBoYPA, TIOL0G eivatl 0 KPATEPOG;
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